

Июнь 2023г.

23 июня

во Дворце Культуры города Пикалево для выпускников 11 класса прошел выпускной вечер.

Кажется, совсем недавно прозвенел последний звонок, позади — волнительные экзамены, ЕГЭ, подготовка к выпускному вечеру... И вот она — рубежная черта в 11-летнем марафоне: последний вечер в кругу одноклассников, любимых учителей — ВЫПУСКНОЙ ВЕЧЕР!

Окончание школы – один из самых волнующих и торжественных моментов в жизни. За время обучения школа для них стала вторым домом, учителя – верными и надежными наставниками, одноклассники – лучшими друзьями. Выпускники прощались со школой, вступая в новую взрослую жизнь.

Наша школа с любовью провожает 21 выпускника, многие из которых показали себя творческими талантливыми личностями. Школа гордится неоднократными победителями и призерами муниципального и регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников, лучшим шахматистом школы и Бокситогорского района, выпускниками спортивного клуба «Лидер», защищавшими спортивную честь школы, талантливыми артистками выпускницами образцово хореографического ансамбля «Карусель» и юными художницами выпускницами художественной школы.

В этот день в их адрес прозвучали напутственные слова. Добрые пожелания и слова напутствия ребята услышали от директоров школ и родителей. Родители спели для выпускников песню собственного сочинения. С ответным словом выступили и сами выпускники. Они адресовали слова благодарности своим педагогам наставникам и родителям. В их исполнении прозвучал прекрасный вальс.

С успехами в учении и окончанием школы выпускников поздравил глава администрации Бокситогорского района Сергей Мухин, глава администрации Пикалевского городского поселения Дмитрий Садовников выразил благодарность их родителям. Не забывать своих учителей, школу и малую родину советовал депутат Законодательного собрания Ленинградской области Николай Иванович Пустотин и напутственные слова в будущее прозвучали от председателя комитета образования администрации района Елизаветы Валерьевны Гречневкиной.

. Трем лучшим выпускникам вручили медали «За особые успехи в учении», цветы и памятные подарки, а их родителям Благодарности Администрации муниципального района за достойное воспитание детей, большой вклад в развитие и обучение своих детей. Среди них и наши 2 выпускницы: Пинаева Анастасия и Гуляева Александра.

Торжественное мероприятие завершилось красивой песней, общением с одноклассниками перед расставанием и фотосессией на память.

После торжественной части выпускникам в школах вручили аттестаты об окончании муниципального общеобразовательного учебного заведения.

Удачи вам, выпускники! Исполнения всех желаний! Дерзайте, пробуйте, влюбляйтесь, совершайте добрые дела! Пусть сбудется все, о чем мечтаете вы, ваши родители. Счастливой дороги вам, ребята!















































































